Seznam nadomestnih delov @ Lista parti di ricambio

Spisak rezervnih delov ® Liste des pieces de rechange

Spare parts list @ Vervangonderdelenlijst

Ersatzteilliste

oPIDER 815/8

vrtavkasti obracalnik
rotacioni okretac
voltafieno rotante

™

kreiselheuer
rotary tedder

Faneuse rotative
cirkelhooier

Velja od tov. St. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine:

SPIDER 815/8 = 238

g

STROJNAINDUSTRIJA d.d. Tel: +386/(03) 7038 500
3311 Sempeter v Savinjski dolini Fax: +386(03) 7038 663
Slovenija +386(03) 7038 674
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Vel or. e SPIDER 815/8=+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
\an mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155772808A Cev leva var. Leva cev var. Rohr links geschw. Tube LH welded Tubo S saldato Tuyau MG soudé Buis LH gelast 1
1 155773200A Cev desna var. Desna cev var. Rohr rechts geschw. Tube right welded Tubo destro saldato Tuyau droit soudé Buis rechts gelast 1
2 153267100C Gred var. 1 Vratilo var. 1 Welle geschw. 1 Shaft welded 1 Albero saldato Arbre soudé 1 As gelast 1 1
3 153267404 Zobnik stoz&asti 2-36/5 Konusni zupéanik 2-36/5 Kegelrad 2-36/5 Bevel gear 2-36/5 Ingranaggio conico 2-36/5 Engrenage conique 2-36/5 Kegelvormig tandwiel 2-36/5 1
4 154290608 Zobnik stoz&asti 1-16/5 Konusni zupéanik 1-16/5 Kegelrad 1-16/5 Bevel gear 1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegelvormig tandwiel 1-16/5 1
5 155196904B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1
6 154274804A Ohije gonila 2 Kuciste reduktora 2 Getriebegehduse 2 Ger box housing 2 Alloggiamento ingranaggi 2 Carter de boite de vitesse 2 Versnellingsbakbehuizing 2 1
7 154290706A Naslon Naslonja¢ Begrenzungsplatte Stop plate Piastra di arresto Plaque d'arrét Stopplaat 1
8 153441608 Sornik 13 - 14x200/75 Svornjak 13 - 14x200/75 Bolzen 13 - 14x200/75 Pin 13 - 14x200/75 Perno 13 - 14x200/75 Epingle 13 - 14x200/75 Pin 13 - 14x200/75 1
9 153452800B Prirobnica Prirubnica Flansch Flange Flangia Flasque de vilebrequin Flens 1
10 155759002 $5r-e;5NV35x2x16/ 584 Yge-lgg;WSSxem/ 584 \1/\2?265/W35x2x16/ 584 1522%/W35x2x16/ 584 Albero 15-35/\W35x2x16/ 584 ?gt-’;%NVSSXZMG/ 584 /13‘;-35/W35x2x16/ 584 1
10 195758600 T REMIBX16/ 72 i Ap— i Ap—— i S lbero 1536MWIBAEI 122 | 460816700 R 1
11 155203308B Ploi¢a spodnja Donja ploa Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plague - inférieure Plaat - onder 1
12 153269206B Nosilec kolesa Nosac tockova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1
13 153269402B Nosilec nastavni Produzni nosat Verstellhalter Adjusting piece Regolazione pezzo Pigce d'ajustage Afstelhendel 1
14 153262800 Plogevina Lim Befestigungsblech Fixing plate Piatto di fissaggio Plague de fixation Bevestigingsplaat 1
15 150423606 Zglob dvojni B&P Dupli zglob B&P Doppelgelenk B&P Double cross B&P Doppia croce B&P Double croix B&P Dubbel kruis B&P
8DG2000076/a 8DG2000076/a 8DG2000076/a 8D(G2000076/a 8DG2000076/a 8DG2000076/a B&P 8DG2000076/a 1
16 150430206 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 1
17 420000111B Nosilec prsta — (rdec) Nosa¢ grabalja — (crveni) Zinkentrager - (rot) Spring tine arm - (red) Braccio dente molla - (rosso) Ressort bras a dents — Veertandarm - (rood)
(RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (rouge) (RAL 3002) (RAL 3002) 5
18 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1-1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1- 1,8x20 - 40 Molla 1- 1,8x20 - 40 Ressort 1- 1,8x20 - 40 Veer 1-1,8x20 - 40 1
19 151020601 Podlozka-stavek 50,2/ 58,5 Podloska-stavek 50,2/ 58,5 Scheibe - Satz 50,2/ 58,5 Washer - set 50,2/ 58,5 Set rondelle 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 | Sluitring - set 50,2/ 58,5 2
20 151019908 Podlozka-stavek 35,2/ 43 Podloska-stavek 35,2/ 43 Scheibe — Satz 35,2/ 43 Washer - set 35,2/ 43 Set rondelle 35,2/ 43 Ensemble rondelle 35,2/ 43 Sluitring - set 35,2 / 43 3
21 151013708 Podlozka-stavek 30,2/ 38 Podloska 30,2/ 38 Scheibe - Satz 30,2/ 38 Washer - set 30,2/ 38 Set rondelle 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 Sluitring - set 30,2 / 38 1
22 154783201B Zadtita Zastita Wickelschutz Protection Protezione Protection Bescherming 1
23 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmiemippel AM 6 Lubricator AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 3
24 154293204 Platno Platno Abdeckung Dust cover Protezione antipolvere Couvercle poussiere Stofdeksel
RAL 1021 RAL 1021 RAL 1021 RAL 1021 RAL 1021 RAL 1021 RAL 1021 1
25 154292704A Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast 2
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Voot SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

\an mach nr.:
§t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
26 150216705 Vijak M8x10 Vijak M8x10 Schraube M8x10 Screw M8x10 Vite M8x10 Vis M8x10 Schroef M8x10
27 150033706 Tesnilo osno Osovinski zaptivak Wellendichtring Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile Oliezegel

35x52x10 35x52x10 35x52x10 35x52x10 35x52x10 35x52x10 35x52x10 1
27 150092802 Tesnilo osno Osovinski zaptivak Wellendichtring Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile Oliezegel
35x72x10 35x72x10 35x72x10 35x72x10 35x72x10 35x72x10 35x72x10 1

28 150294201 Zati¢ prozni 8x20 Opruzni klin 8x20 Spannhiilse 8x20 Tension pin 8x20 Perno tenditore 8x20 Boulon de tension 8x20 Spanstift 8x20 2
29 000235301 Zatic prozni 10x55 Opruzniklin 10x55 Spannhiilse 10x55 Tension pin 10x55 Pemo tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 Spanstift 10x55 1
30 150016306 Zatic prozni 4x24 Opruzni klin 4x24 Spannhiilse 4x24 Tension pin 4x24 Pemo tenditore 4x24 Boulon de tension 4x24 Spanstift 4x24 1
31 150294103 Zatic prozni 10x60 Opruzni klin 10x60 Spannhiilse 10x60 Tension pin 10x60 Pemo tenditore 10x60 Boulon de tension 10x60 Spanstift 10x60 1
32 000233900 Zati¢ prozni 6x60 Opruzni klin 6x60 Spannhiilse 6x60 Tension pin 6x60 Pemo tenditore 6x60 Boulon de tension 6x60 Spanstift 6x60 1
33 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1
34 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 15
37 150081609 Lezaj KR 6210 2RS LeZaj KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS Bearing KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 1
38 150100812 Lezaj KR 6007 2RS LeZaj KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS Bearing KR 6007 2RS Cuscinetto KR 6007 2RS Palier KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS 2
39 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5
40 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4
42 000213101 Vijak M14x25 Vijak M14x25 Schraube M14x25 Screw M14x25 Vite M14x25 Vis M14x25 Schroef M14x25 2
43 159647901 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 6
44 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 6
45 150367604 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4
47 159445200 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 2
48 150493406 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4
49 151159908 Podlozka 8,5/24 - 1,5 Podloska 8,5/24 - 1,5 Scheibe 8,5/24 - 1,5 Washer 8,5/24-1,5 Rondella 8,5/24 - 1,5 Rondelle 8,5/24 - 1,5 Sluitring 8,5/24 - 1,5 4
50 150432703 Podlozka SKM 14 Podloska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 2
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
51 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 34
52 150433007 Podlozka SKZ 10 Podloska SKZ 10 Scheibe SKZ 10 Washer SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10 Sluitring SKZ 10 4
54 150140902 Podlozka 14 Podloska 14 Scheibe 14 Washer 14 Rondella 14 Rondelle 14 Sluitring 14 1
56 000255805 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z50x2 Z50x2 Z 50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 1
57 000236701 Vskoénik notranji Uskocnik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 1
58 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 1
59 150432909 Podlozka SKZ 12 Podloka SKZ 12 Scheibe SKZ 12 Washer SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12 4
60 150431107 Cep zascitni notranji Unutradnji zastitni ¢ep Stoppel - Kunststoff Plug - plastic Tampone di plastico Bouchon - plastique Plug - kunststof
(M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1) 1
61 150435201 Cep zascitni notranji (M6) Unutra$nji zastitni cep (M6) Stoppel - Kunststoff (M6) Plug - plastic (M6) Tampone di plastico (M6) Bouchon - plastique (M6) Plug - kunststof (M6) 1
62 155760802C Puga distanéna Distan¢na ¢aura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 1
63 423000160B Prst vzmetni PRO - desni Opruzni prst PRO - desni Federzinke PRO - rechts Spring Tine PRO - RH Dente molla PRO - D Ressort Dent PRO - MD Veertand PRO - RH
(beli) (beli) (weiss) (white) (bianco) (blanc) (wit) 5
63 423000170A Prst vzmetni PRO - levi Opruzni prst PRO - lijevi Federzinke PRO - links Spring Tine PRO - LH Dente molla PRO - § Ressort Dent PRO - MG Veertand PRO - LH
(rdec) (crveni) (rot) (red) (rosso) (rouge) (rood) 5
64 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector 5
65 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70 5
66 150523204 Cep varovalni Osiguravajuci poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5
67 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5
68 154759602 Podlozka 13/35-5 Podlogka 13/35-5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5
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Velja od tov. $t. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 81 5l8_+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 154470610C Ohigje gonila Kuéiste reduktora Antriebsgehéuse Gear-box housing Alloggiamento scatola Carter de boite de vitesse Versnellingsbakbehuizing 1
2 154470708 Zobnik stoz&asti 19/5,2 Konusni zupcanik 19/5,2 Kegelrad 19/5,2 Pinion 19/5,2 Pignone 19/5,2 Pignon 19/5,2 Rondsel 19/5,2 1
3 154470816 Zobnik stoz&asti 27/5,2 Konusni zupcanik 27/5,2 Kegelrad 27/5,2 Pinion 27/5,2 Pignone 27/5,2 Pignon 27/5,2 Rondsel 27/5,2 1
4 154470904 Gred 18 - 45x250 Vratilo 18 — 45x250 Welle 18 — 45x250 Shaft 18 - 45x250 Albero 18 — 45x250 Arbre 18 — 45x250 As 18 - 45x250 1
5 415400160 Za$¢ita kardana Zaétita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. Shaft protection Protezione albero cardanico tF:;%tse;tii;)Sr}:ne Varbre de aandrijf asbescherming 1
6 151020601 Podlozka 50,2/58,5 Podloska 50,2/58,5 Scheibe 50,2/58,5 Washer 50,2/58,5 Rondella 50,2/58,5 Rondelle 50,2/58,5 Sluitring 50,2/58,5
(stavek) (stavek) (Satz) (set) (set) (ensemble) (set) 2
7 151019908 Podlozka 35,2/43 Podloska 35,2/43 Scheibe 35,2/43 Washer 35,2/43 Rondella 35,2/43 Rondelle 35,2/43 Sluitring 35,2/43
(stavek) (stavek) (Satz) (set) (set) (ensemble) (set) 2
8 150605508 Vijak zapirni Zatvorni vijak Sperrschraube Screw Vite Vis Schroef
GPN 735 M42x2 GPN 735 M42x2 GPN 735 M42x2 GPN 735 M42x2 GPN 735 M42x2 GPN 735 M42x2 GPN 735 M42x2 1
12 150334203 Vskotnik notranji Uskoénik unutrasnji Sicherungsfing innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 110x4 N 110x4 N110x4 N 110x4 N 110x4 N 110x4 N 110x4 1
13 150048709 Vskocnik notranji Uskocnik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 1
14 000255805 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z50x2 Z 50x2 Z50x2 Z 50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 1
16 150453609 Vskotnik zunanji Uskognik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z35x2,5 7 35x2,5 Z35x2,5 Z.35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 1
17 150149805 LeZaj KR 6310 Lezaj KR 6310 Lager KR 6310 Bearing KR 6310 Cuscinetto KR 6310 Palier KR 6310 Lager KR 6310 1
18 000251917 LeZaj KR 6307 Lezaj KR 6307 Lager KR 6307 Bearing KR 6307 Cuscinetto KR 6307 Palier KR 6307 Lager KR 6307 3
21 150229906 Tesnilo osno 40x80x10 Osovinski zaptivat 40x80x10 | Semering 40xB0x10 Oil seal 40x80x10 Paraolio 40x80x10 ogue astanchéie dhule 1 oiiering 40180x10 1
23 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 4
24 150426701 Podlozka SKM 8 Podloka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4
25 150493406 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 8
26 150426907 Podlozka SKM 12 Podloka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 8
30 154471306 Pusa 1-355/44,5- 12 Caura 1-35,5/44,5- 12 Buchse 1 - 35,5/44,5 - 12 Sleeve 1-35,5/44,5-12 Manicotto 1-35,5/44,5-12 Manchon 1-35,5 / 44,5-12 Huls 1-35,5 / 44,5-12 1

154470502

Gonilo glavno

Reduktor glavni

Hauptgetriebe

Main gear-box

Scatola ingranaggi principale

Boite d'engrenage principale

Hoofdversnellingsbak kpl.
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Vatiodtr. brofa SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.: 3

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155775208B Lok var. Luk var. Dreipunktbock geschw. Headstock welded Paletta saldata Avant-train soudé Voorkar gelast 1
2 155772005A Nosilec var. Nosac var. Halter geschw. Support welded Supporto saldato Support soudé Steun gelast 1
3 327120400B Uho rimske matice Uho rimske matice Sechskantmutterdse Rim nut eye Braccio terzo punto Trou de I'écrou a billes Riem

var. var. variabel welded sald soudé gelast 1
4 154665302A Krivulja var. Krivulja var. Fiihrungsplatte geschw. Guide plate welded Piastra di guida saldata Plaque guide soudée Geleiderplaat gelast 1
5 153602603 Pusa 1-30/40 - 25 Caura 1-30/40-25 Biichse 1-30/40 - 25 Sleeve 1-30/40-25 Manicotto 1 - 30/40 - 25 Manchon 1-30/40-25 Huls 1-30/40-25 1
6 153274512C Gred var. 1 Vratilo var. 1 Welle geschw. 1 Shaft welded 1 Albero saldato 1 Arbre soudé 1 As gelast 1 1
7 154665507 Sornik 5 - 42x276 Svornjak 5 - 42x276 Bolzen 5 - 42x276 Pin 5 - 42x276 Perno 5 - 42x276 Epingle 5 - 42x276 Pin 5 - 42x276 1
8 000237504 Vskognik Z 30x1,5 Uskoénik vanjski 30x1,5 Sicherungsring 30x1,5 Circlip 30x1,5 Anello di sicurezza 30x1,5 Anneau élastique 30x1,5 Borgring 30x1,5 1
9 151027604 Pusa plasti¢na Plasti¢na Caura Biichse-Kunststoff Sleeve plastic Manicotto plastico Manchon plastique Huls kunststof
60,5/ 76 - 30 60,5/ 76 - 30 60,5/76-30 60,5/ 76 - 30 60,576 30 60,5/ 76 - 30 60,5/ 76 - 30 2

10 150442408 Zatic prozni 16x70 Opruzni klin 16x70 Spannhiilse 16x70 Tension pin 16x70 Pemo tenditore 16x70 Boulon de tension 16x70 Spanstift 16x70 2
11 150060908 Zati¢ prozni 10x70 Opruzni klin 10x70 Spannhillse 10x70 Tension pin 10x70 Perno tenditore 10x70 Boulon de tension 10x70 Spanstift 10x70 2
12 150215305 Zati¢ prozni 6x70 Opruzni klin 6x70 Spannhillse 6x70 Tension pin 6x70 Perno tenditore 6x70 Boulon de tension 6x70 Spanstift 6x70 2
13 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 2
14 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 2
15 151780905 Podlozka 60,5/76 - 1 Podlozka 60,5/76 - 1 Scheibe 60,5/76 - 1 Washer 60,5/76 - 1 Rondella 60,5/76 - 1 Rondelle 60,5/76 - 1 Sluitring 60,5/76 - 1 1
16 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Schmiernippel AM 8x1 Lubricator AM 8x1 Lubrificatore AM 8x1 Lubrificateur AM 8x1 Smeerapparaat AM 8x1 2
17 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmiernippel AM 6 Lubricator AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 1
18 1559996098 Sornik prevesni var. Svornjak nagibni var. Bolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast 2
19 154451809 Sornik 5-25x120 Svornjak 5-25x120 Bolzen 5-25x120 Pin 5-25x120 Permo 5-25x120 Epingle 5-25x120 Pin 5-25x120 2
20 152237510 Podlozka 25,2/44 -2 Podloska 25,2/44 -2 Scheibe 25,2/44 -2 Washer 25,2/44 -2 Rondella 25,2/44 - 2 Rondelle 25,2/44 - 2 Sluitring 25,2/44 - 2 4
21 150398402 Zati¢ prozni 8x40 Opruzni klin 8x40 Spannhillse 8x40 Tension pin 8x40 Perno tenditore 8x40 Boulon de tension 8x40 Spanstift 8x40 4
22 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32 Luspen 5x32 1
23 155045603 Blazilec kpl. Ublazivag kpl. Stabilisator zus. Stabiliser cpl. Stabilizzatore cpl. Ens. stabilisateur Stabilisator kpl. 2
24 152617109 Sornik 5-20x55 Svornjak 5-20x55 Bolzen 5-20x55 Pin 5-20x55 Perno 5-20x55 Epingle 5-20x55 Pin 5-20x55 4
25 168110300 Vzmet 2-3x21-101 Opruga 2-3x21-101 Feder 2-3x21-101 Spring 2-3x21-101 Molla 2 - 3 x 21 -101 Ressort 2 - 3x 21 -101 Veer2-3x21-101 1
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Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
26 374400171 Zastita kpl. Zastita kpl. Schutztuch zus. Protection curtain cpl. Telo protettivo cpl. Ens. rideau de protection Beschermgordijn kpl. 1
27 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 2
28 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2
29 000240000 Razcepka 5x32 Rascepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin 5x32 Coppiglia 5x32 Goupille fendue 5x32 Borgmoer 5x32 8
30 150392603 Zatik varovalni Art. 478 Osiguravajuci klin Art. 478 Klappstecker Art. 478 Linch pin Art. 478 Perno Art. 478 Esse Art. 478 Luspen art. 478 1
31 153245714 Vivica plasticna kpl. Plasticna vrpca kpl. Leine zus. Rope cpl. Corda cpl. Ens. corde Koord kpl. 1
32 152737232 Sornik z varovalko Svornjak sa osiguracem Bolzen mit Sicherungsstecker | Bolt with Spring Clip Bullone con clip stringa Boulon avec attache ressort Bout met veerclip 1
33 150721507 Vijak M16x50 Vijak M16x50 Schraube M16x50 Screw M16x50 Vite M16x50 Vis M16x50 Schroef M16x50

DACROMET /IS0 4017 DACROMET /IS0 4017 DACROMET /IS0 4017 DACROMET /1SO 4017 DACROMET /1SO 4017 DACROMET /IS0 4017 DACROMET /IS0 4017 8

34 155765004C Pusa 1-17/32-15 Caura 1-17/32-15 Biichse 1-17/32- 15 Sleeve 1-17/32- 15 Manicotto 1- 17/32 - 15 Manchon 1-17 /32 - 15 Huls 1-17/32-15 8
35 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 8
36 155765503B Noga var. Noga var. StiitzfuR geschw. Jack stand welded Jack stand saldato Chandelle soudée Assteun gelast 1
37 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70 2
38 154759602 Podlozka 13/35-5 Podloska 13/35- 5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35- 5 Rondella 13/35 - 5 Rondelle 13 /35 - 5 Sluitring 13/35-5 2
39 151006002 Podlozka 13/35- 3 Podloska 13/35- 3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35- 3 Rondella 13/35 - 3 Rondelle 13 /35 - 3 Sluitring 13 /35 - 3 2
40 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 4
41 910187407 Sornik vzmeti Opruzni svornjak Federbolzen Spring pin Perno della molla Tige de rivetage ressort Veerpin 1
42 910187504 Vzmet tlatna Potisna opruga Druckfeder Pression spring Molla di pressione Ressort de pression Drukveer 1
43 155149001 Sornik vticni Svornjak Bolzen Pin Perno Epingle Pin 1
44 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 153447309 Zastita Zastita Wickelschutz Protection Protezione Protection Bescherming 1
2 150654401 Vijak M 10 Vijak M10 Schraube M10 Screw M10 Vite M10 Vis M10 Schroef M10 1
3 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1
4 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M 10 Nut M 10 Dado M 10 Ecrou M 10 Moer M 10 1
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Velja od tov. $t. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 81 5l8_+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 425110050A Cev var. Cev var. Rohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 2
2 155775404A Zagita prednja var. Predna zastita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione anteriore saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast 1
3 155775501A Zagita prednja var. Predna zastita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione anteriore saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast 1
4 155768902A Cev3 Cev3 Rohr 3 Tube 3 Tubo 3 Tuyau 3 Buis 3 2
5 155769000A Zadcita vmesna Srednja zastita (okvir) Zwischen-Schutzrohr Guard inbetween Protezione intermedia Protection au milieu Bescherming tussen
var. var. geschw welded saldata soudée gelast 1
6 155769607A Za$¢ita vmesna Srednja zastita (okvir) Zwischen-Schutzrohr Guard inbetween Protezione intermedia Protection au milieu Bescherming tussen
var. var. geschw welded saldata soudée gelast 1
7 155769705A Zadtita zunanja Vanjska zastita (okvir) Aussen-Schutzrohr Guard - outer Custodia - esterna Protection - externe Bescherming - buiten
var. var. geschw. welded saldata soudée gelast 1
8 155769803 Objemka Spojka Klemme Clamp Morsetto Pince Klem 6
9 155770105A Zagita var. Zastita var. Schutz geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée Bescherming gelast 1
10 425110200A Lok var. Luk var. Biigel geschw. Bow welded Prua saldata Arc soudé Boog gelast 2
1 428110080C Streme Streme Bligel Stirrup Staffa Etrier Beugel 4
12 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 10
13 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 16
14 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 4
15 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
16 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 8
17 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 36
18 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 40
19 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 2
20 150381508 Zatik z vzmetjo Nr. KSB 65 Klin sa oprugom Nr.KSB 65 Klappstecker Nr. KSB 65 Linch pin KSB 65 Perno KSB 65 Esse KSB 65 Luspen KSB 65 2
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Velja od tov. $t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 81 5/8_+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
21 159444504 Vijak M12x20 Vijak M12x20 Schraube M12x20 Screw M12x20 Vite M12x20 Vis M12x20 Schroef M12x20 4
22 423541280 Streme Streme Biigel Stirrup Staffa Etrier Beugel 12
23 415400160 Za$¢ita kardana Zastita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O shaft protection Protezione albero cardanico 5;?:;?2;:: Varbre de Aandrijfasbescherming 1
24 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 4
25 152446605 Rocka Rucka Kanne Holder Supporto Support Houder 1
26 153245714 Vrvica plastiéna kpl. Plasti¢na vrpca kpl. Plastikleine zus. Plastic string cpl. Stringa in plastico cpl. Ens. cable plastique Kunststof koord kpl. 2
27 423541461 Plos¢a nalepke Ploca nalepnice Warntafel Warning panel Pannello di avviso Panneau d'avertissement Waarschuwingspaneel 1
28 423541681 Plos¢a nalepke 1 Ploca nalepnice 1 Warntafel 1 Warning panel 1 Pannello di avviso 1 Panneau d'avertissement 1 Waarschuwingspaneel 1 1
29 425110230A Plos¢a nalepke Ploca nalepnice Warntafel Warning panel Pannello di avviso Panneau d'avertissement Waarschuwingspaneel 1
30 150673300 Cep PVC GPN 320 PVC &ep GPN 320 Zapfen, plastisch GPN 320 Plug PVC GPN 320 Candela PVC GPN 320 Bouchon PVC GPN 320 Plug PVC GPN 320

GL 32-1 (KAPSTO)

GL 32-1 (KAPSTO)

GL 32-1 (KAPSTO)

GL 32-1 (KAPSTO)

GL 32-1 (KAPSTO)

GL 32-1 (KAPSTO)

GL 32-1 (KAPSTO)
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Velja od tov. $t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 81 5l8_+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155045505A Blazilec var. Ublazivac var. StoRdampfer geschw. Shock-absorber welded Ammortizzatore saldato Amortisseur soudé Schokdemper gelast 1
2 150001303 Vijak M12x130 Vijak M12x130 Schraube M12x130 Screw M12x130 Vite M12x130 Vis M12x130 Schroef M12x130 1
3 151005904C Vzmet 1- 8x26 - 86 Opruga 1- 8x26 - 86 Feder 1- 8x26 - 86 Spring 1- 8x26 - 86 Molla 1 - 8x26 - 86 Ressort 1 - 8x26 - 86 Veer 1 - 8x26 - 86 1
4 153604905 Podlozka 12,5/42 - 4 Podloska 12,5/42 - 4 Scheibe 12,5/42 - 4 Washer 12,5/42 - 4 Rondella 12,5/ 42 - 4 Rondelle 12,5/ 42 - 4 Sluitring 12,5/ 42 - 4 1
5 151006002 Podlozka 13/35-3 Podloska 13/35-3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35-3 Rondella 13/35- 3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13 /35 - 3 1
6 150393602 Matica VM 12 Navrtka VM 12 Mutter VM 12 Nut VM 12 Dado VM 12 Ecrou VM 12 Moer VM 12 1
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Velja od tov. $t. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 81 5l8_+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155198315B Os desna var. Desna osovina var. Achse rechts geschw. Axle RH welded Asse D saldato Essieu MD soudé As RH gelast 3
1A 1557664058 Os kolesa var. Tockovi var. Achse geschw. Axle welded Asse saldato Essieu soudé As gelast 1
155198510B Os leva var. Leva osovina var. Achse links geschw. Axle LH welded Asse S saldato Essieu MG soudé As LH gelast 3
2A 155766806B Os kolesa var. To&kovi var. Achse geschw. Axle welded Asse saldato Essieu soudé As gelast 1
3 150410102 Kolo kpl. Todak kpl. Rad zus. Wheel cpl. Ruota cpl. Ens. roue Wiel kpl.
16x6,50-8 6 Ply 16x6,50-8 6 Ply 16x6,50-8 6 Ply 16x6,50-8 6 Ply 16x6,50-8 6 Ply 16x6,50-8 6 Plis 16x6,50-8 6 Ply 6
4 151006002 Podlozka 13/35-3 Podloska 13/35-3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35-3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13/35-3 6
5 153263408 Podlozka 17/50-5 Podloska 13/35-5 Scheibe 17/50-5 Washer 17/50-5 Rondella 17/50-5 Rondelle 17/50-5 Sluitring 17/50-5 6
6 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 6
7 150288708 Vijak M10x95 Vijak M10x95 Schraube M10x95 Screw M10x95 Vite M10x95 Vis M10x95 Schroef M10x95 6
8 150418701 Vijak M16x30 Vijak M16x30 Schraube M16x30 Screw M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 6
9 150426809 Podlozka 10 Podloka 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 6
10 000228603 Podlozka 12 Podloska 12 Scheibe 12 Washer 12 Rondella 12 Rondelle 12 Sluitring 12 6
11 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 6
12 150275400 Matica VM 10 Navrtka VM 10 Mutter VM 10 Nut VM 10 Dado VM 10 Ecrou VM 10 Moer VM 10 6
13 150448000 Plas¢ Vanjska guma Reifen Tyre Pneumatico Pneu Band
16x6.50-8 6Ply 16x6,50-8 6Ply 16x6.50-8 6 Ply 16x6.50-8 6 Ply 16x6.50-8 6 Ply 16x6,50-8 6 Plis 16x6.50-8 6 Ply 6
14 150257108 Zratnica 15x6.00 Unutraénja guma 15x6.00 Schlauch 15x6.00 Tube 15x6.00 Tubo 15x6.00 Tuyau 15x6,00 Buis 15x6.00 4
14 150448108 Zratnica 16x6.50 Unutraénja guma 16x6.50 Schlauch 16x6.50 Tube 16x6.50 Tubo 16x6.50 Tuyau 16x8,50 Buis 16x6.50 6
15 150448206 Platis¢e 5,50Ax8 Naplatak 5,50Ax8 Felge 5,50Ax8 Rim 5,50Ax8 Cerchione 5,50Ax8 Jante 5,50Ax8 Velg 5,50Ax8 6
16 000255208 LeZaj KR 6205 2RS Lezaj KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS Bearing KR 6205 2RS Cuscinetto KR 6205 2RS Palier KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS 12
18 155472507 Pokrov Poklopac Raddeckel Wheel cover Rivestimento ruota Couvercle roue Wieldeksel
D52 za kolo 6.00x15 D 52 za to¢ak 6.00x15 D52 6.00x15 D52 6.00x15 D 52 6.00x15 D 52 6,00x15 D 52 6.00x15 8
20 154538101 Zastita lezaja Zastita lezaja Lagerschutz Bearing Protection Cuscinetto di protezione Protection du palier Lagerbescherming 1
21 159316304 Tesnilo O 26/30x2 Zaptivag O 26/30x2 0 Ring 26/30x2 0 Ring 26/30x2 Anello O 26/30x2 Joint torique O 26/30x2 0-ring 26/30x2 1
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Srednii kolesi Velja od tov. $t. dalje: -—
Sredn}i kotaéi Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 81 5/8_+238
. o Ab masch. Nr.:

Mittelrader From mach Nr.:

Central wheels Da macch. Nr.:

Ruote centrali N° de machine :

Roues centrales Van mach nr.:

Centrale wielen

St Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL)

1A 425200011B Os desna var. Desna osovina var. Achse rechts geschw. Axle RH welded Asse D saldato Essieu MD soudé As RH gelast

1B 425210011B Os leva var. Leva osovina var. Achse links geschw. Axle LH welded Asse S saldato Essieu MG soudé As LH gelast

150666700 Kolo 16x9,50-8 6PR kpl. | Totak 16x9,50-8 6PR Rad 16x9,50-8 6PR zus. | Wheel 16x9,50-8 6PR Ruota 16x9,50 - 8 6PR cpl. Roue 16x9,50 - 8 6PR ens. Wiel 16x9,50 - 8 6PR kpl.

MEFRO 10217720 kpl. MEFRO 10217720 MEFRO 10217720 cpl. MEFRO 10217720 MEFRO 10 217720 MEFRO 10 217720 MEFRO 10 217720

3 151006002 Podlozka 13/35-3 Podloska 13/35 -3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35 -3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13/35-3

4 000228603 Podlozka vzmetna A12 Opruzna podioska A12 Federscheibe A12 Washer — Spring A12 Rondella — Molla A12 Rondelle - Ressort A12 Sluitring - veer A12
DACROMET/DIN 128 DACROMET/DIN 128 DACROMET/DIN 128 DACROMET/DIN 128 DACROMET /DIN 128 DACROMET / DIN 128 DACROMET / DIN 128

5 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25

6 000243115 Lezaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS
(FAG,SKF,NTN)/DIN 625 (FAG,SKF,NTN)/DIN 625 (FAG,SKF,NTN)/DIN 625 (FAG,SKF,NTN)/DIN 625 (FAG, SKF, NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625

7 150677609 Plas¢ Vanjska guma Reifen Tyre Pneumatico Pneu Band
16x9.50 -8 6PR 16x9.50-8 6PR 16x9.50 - 8 6PR 16x9.50 -8 6PR 16x9.50 - 8 6PR 16x9,50 - 8 6PR 16x9.50 - 8 6PR

8 150677707 Zragnica 16x9,5 Unutra$nja guma 16x9,5 Schlauch 16x9,5 Tube 16x9,5 Tubo 16x9,5 Tuyau 16x9,5 Buis 16x9,5

9 150677805 Platisée 7.001x8 Naplatak 7.001X8 Felge 7.001X8 Rim 7.001 X8 Cerchione 7.00 | X8 Jante 7,001 X8 Velg 7.00 1 X8
MEFRO 20216620 MEFRO 20216620 MEFRO 20216620 MEFRO 20216620 MEFRO 20216620 MEFRO 20216620 MEFRO 20216620

10 150678001

Pokrov @62 za kolo 16x9,5
MEFRO 92030042

Poklopac @62 za toak
16x9,5 MEFRO 92030042

Raddeckel @62 16x9,5
MEFRO 92030042

Wheel cover @62 16x9,5
MEFRO 92030042

Rivestimento ruota @62
16x9,5

Couvercle roue @62 16x9,5
MEFRO 92030042

Wieldeksel @62 16x9,5
MEFRO 92030042

MEFRO 92030042
11 150678109 Pusa @34x1,8x60 Caura @34x1,8x60 Biichse @34x1,8x60 Sleeve @34x1,8x60 Manicotto @34x1,8x60 Manchon @34x1,8x60 Huls @34x1,8x60
MEFRO 296660 MEFRO 296660 MEFRO 296660 MEFRO 296660 MEFRO 296660 MEFRO 296660 MEFRO 296660
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Velja od tov. $t. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 81 5/8_+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155773406A Cev srednja var. Cijev srednja var. Mittelrohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 1
2 153267100C Gred var. 1 Vratilo var. 1 Welle geschw. 1 Shaft welded 1 Albero saldato 1 Arbre soudé 1 As gelast 1 1
3 153267404 Zobnik stozgasti 2 - 36/5 Konusni zupcanik 2 - 36/5 Kegelrad 2 - 36/5 Bevel gear 2 - 36/5 Ingranaggio conico 2 - 36/5 Embrayage conique 2 - 36/5 Kegelvormig tandwiel 2 - 36/5 1
4 154290618 Zobnik stozgasti 1 - 16/5 Konusni zupcanik 1 - 16/5 Kegelrad 1 - 16/5 Bevel gear 1-16/5 Ingranaggio conico 1 - 16/5 Embrayage conique 1 - 16/5 Kegelvormig tandwiel 1 - 16/5 1
5 155196904B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1
6 154471903A Ohigje gonila 2 Kuciste reduktora 2 Getriebegehduse 2 Ger box housing 2 Alloggiamento ingranaggi 2 Carter de boite de vitesse 2 Versnellingsbakbehuizing 2 1
7 153587906A Naslon Naslonja¢ Begrenzungsplatte Stop plate Piastra di arresto Plaque d'arrét Stopplaat 1
8 153441608 Sornik 13 - 14x200/75 Svornjak 13 - 14x200/75 Bolzen 13 - 14x200/75 Pin 13 - 14x200/75 Perno 13 - 14x200/75 Epingle 13 - 14x200/75 Pin 13 - 14x200/75 1
9 153452800B Prirobnica Prirubnica Flansch Flange Flangia Flasque de vilebrequin Flens 1
10 155761605 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre As
15-35/W35x2x16/ 776 15-35/W35x2x16/ 776 15-35/W35x2x16/ 776 15-35/W35x2x16/ 776 15-35/w35x2x16/ 776 15-35/W35x2x16/ 776 15-35/W35x2x16/ 776 1
11 155203308B Plo$¢a spodnja Donja plota Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder 1
12 153269206B Nosilec kolesa Nosac tockova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1
13 153269402B Nosilec nastavni Produzni nosa¢ Verstellhalter Adjusting piece Regolazione pezzo Piéce d'ajustage Afstelhendel 1
14 150436905 Zglob enojni B&P Jednostruki zglob B&P Kreuzgelenk B&P Universal joint B&P Giunto universale B&P Joint universel B&P Universele verbinder B&P
81G2000072/B 81G2000072/B 81G2000072/B 81G2000072/B 81G2000072/b 81G2000072/B 81G2000072/B 1
15 420000111B Nosilec prsta - (rdec) Nosa¢ grabalja — (crveni) Zinkentrager - (rot) Spring tine arm - (red) Braccio dente molla - (rosso) ﬁszsggt bras a dents - Veertandarm - (rood)
(RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) 9 (RAL 3002) 5
(RAL 3002)
16 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1- 1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1- 1,8x20 - 40 Spring 1- 1,8x20 - 40 Ressort 1- 1,8x20 - 40 Veer 1-1,8x20 - 40 1
17 151019908 Podlozka-stavek 35,2/ 43 Podloska 35,2/ 43 Scheibe — Satz 35,2/ 43 Washer - set 35,2/ 43 Set - rondelle 35,2/ 43 Ensemble rondelle 35,2/ 43 Sluitring - set 35,2 / 43 3
18 151013708 Podlozka-stavek 30,2/ 38 Podloska 30,2/ 38 Scheibe — Satz 30,2/ 38 Washer - set 30,2/ 38 Set - rondelle 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 Sluitring - set 30,2 / 38 1
19 154783201B ZasGita Zastita Wickelschutz Protection Protezione Protection Bescherming 1
20 154275000A Vilica Vilica Gabel Fork Forcella Fourche : Vork 1
21 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 4
22 150294201 Zati¢ prozni 8x20 Opruzni Klin 8x20 Spannhiilse 8x20 Tension pin 8x20 Perno tenditore 8x20 Boulon de tension 8x20 Spanstift 8x20 2
23 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni Klin 10x55 Spannhiilse 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 Spanstift 10x55 1
24 150016306 Zati& prozni 4 x24 Opruzni Klin 4 x24 Spannhiilse 4 x24 Tension pin 4 x24 Perno tenditore 4 x24 Boulon de tension 4 x24 Spanstift 4 x 24 1
25 150294103 Zati¢ prozni 10x60 Opruzni Klin 10x60 Spannhiilse 10x60 Tension pin 10x60 Perno tenditore 10x60 Boulon de tension 10x60 Spanstift 10x60 1
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Voot SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.: 8

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

\an mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
26 000233900 Zati¢ prozni 6x60 Opruzni klin 6x60 Spannhiilse 6x60 Tension pin 6x60 Perno tenditore 6x60 Boulon de tension 6x60 Spanstift 6x60 1
27 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1
28 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 15
30 150081609 LeZaj KR 6210 2RS Lezaj KR 6210 2RS Lager 6210 2RS Bearing 6210 2RS Cuscinetto 6210 2RS Palier 6210 2RS Lager 6210 2RS 2
31 150100812 LeZaj KR 6007 2RS Lezaj KR 6007 2RS Lager 6007 2RS Bearing 6007 2RS Cuscinetto 6007 2RS Palier 6007 2RS Lager 6007 2RS 2
32 000243105 Lezaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager 6206 2RS Bearing 6206 2RS Cuscinetto 6206 2RS Palier 6206 2RS Lager 6206 2RS 1
33 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5
35 150418701 Vijak M16x30 Vijak M16x30 Schraube M16x30 Screw M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 4
36 000213101 Vijak M14x25 Vijak M14x25 Schraube M14x25 Screw M14x25 Vite M14x25 Vis M14x25 Schroef M14x25 2
37 159647901 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 6
38 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5
39 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 8
40 150367604 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4
42 150216705 Vijak M8x10 Vijak M8x10 Schraube M8x10 Screw M8x10 Vite M8x10 Vis M8x10 Schroef M8x10 2
43 150430206 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 1
44 150432703 Podlozka SKM 14 Podloska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 2
45 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 21
46 150433007 Podlozka SKZ 10 Podloska SKZ 10 Scheibe SKZ 10 Washer SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10 Sluitring SKZ 10 4
48 150140902 Podlozka 14 Podloka 14 Scheibe 14 Washer 14 Rondella 14 Rondelle 14 Sluitring 14 1
49 151159908 Podlozka 8,5/24-1,5 Podloska 8,5/24 -1,5 Scheibe 8,5/24-1,5 Washer 8,5/24-1,5 Rondella 8,5/ 24 - 1,5 Rondelle 8,5/ 24 - 1,5 Sluitring 8,5/ 24 - 1,5 4
50 150432909 Podlozka SKZ 12 Podloska SKZ 12 Scheibe SKZ 12 Washer SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12 8
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
§t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
52 000255805 Vskoénik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 )
53 000236701 Vskocnik notranji Uskocnik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 2
54 150427504 Vskocnik zunaniji Usko¢nik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z35x1,5 Z 35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 1
55 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 1
56 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmiemippel AM 6 Lubricator AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 1
57 155761400 Pusa 8- 30 /60 - 31 Caura 8-30 /60 - 31 Biichse 8- 30 /60 - 31 Sleeve 8- 30 /60 - 31 Manicotto 8- 30 / 60 - 31 Manchon 8- 30 / 60 - 31 Huls 8 - 30 / 60 - 31 1
58 155761801 Pusa 1-30,1/ 44,5 - 85 Caura 1-30,1/ 44,5 -85 Biichse 1-30,1/44,5-8,5 Sleeve 1- 30,1/ 44,5- 8,5 Manicotto 1- 30,1/44,5-85 | Manchon 1-30,1/445-85 | Huls 1-30,1/ 44,5- 8,5 1
59 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10 2
60 150561500 Pusa PAP 3030 P20 Caura PAP 3030 P20 Biichse PAP 3030 P20 Sleeve PAP 3030 P20 Manicotto PAP 3030 P20 Manchon PAP 3030 P20 Huls PAP 3030 P20 2
61 155761204A Naslon levi var. Oslonac lijevi var. Anschlag links geschw. Limiter LH welded Limitatore S saldato Limiteur MG soudé Begrenzer LH gelast 1
61 155760900A Naslon desni var. Oslonac desni var. Anschlag rechts geschw. Limiter RH welded Limitatore D saldato Limiteur MD soudé Begrenzer RH gelast 1
62 153604406 Platno Platno Abdeckung Dust cover Protezione antipolvere Couvercle poussiére Stofdeksel 1
63 155760802C Puga distanéna Distan¢na ¢aura Distanzbtichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 1
64 151020601 Podlozka-stavek 50,2/ 58,5 Podloska 50,2/ 58,5 Scheibe - Satz 50,2/ 58,5 Washer - set 50,2/ 58,5 Set - rondelle 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 | Sluitring - set 50,2/ 58,5 2
65 423000160B Prst vzmetni PRO - desni Opruzni prst PRO - desni Federzinke PRO - rechts Spring Tine PRO - RH Dente molla PRO - D Ressort Dent PRO - MD Veertand PRO - RH
(beli) (beli) (weiss) (white) (bianco) (blanc) (wit) 5
65 423000170A Prst vzmetni PRO - levi Opruzni prst PRO - lijevi Federzinke PRO - links Spring Tine PRO - LH Dente molla PRO - § Ressort Dent PRO - MG Veertand PRO - LH
(rdec) (crveni) (rot) (red) (rosso) (rouge) (rood) 5
66 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70 5
67 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector 5
68 150523204 Cep varovalni Osiguravajuci poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5
69 154759602 Podlozka 13/35-5 Podlogka 13/35-5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5
70 425110150 Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 1
71 000208509 Vijiak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 2
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Vatiod vt trof Gl SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155773905A Cev zunanja var. Vanjska cev var. Rohr aussen geschw. Tube exterior welded Tubo esterno saldato Tuyau externe soudé Buis buitenkant gelast 1
2 153267100C Gred var. 1 Vratilo var. 1 Welle geschw. 1 Shaft welded 1 Albero saldato 1 Arbre soudé 1 As gelast 1 1
3 153267404 Zobnik stoz&asti 2-36/5 Konusni zup&anik 2-36/5 Kegelrad 2-36/5 Bevel gear 2-36/5 Ingranaggio conico 2-36/5 Engrenage conique 2-36/5 Kegelvormig tandwiel 2-36/5 1
4 154290618 Zobnik stoz&asti 1-16/5 Konusni zup&anik 1-16/5 Kegelrad 1-16/5 Bevel gear 1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegelvormig tandwiel 1-16/5 1
5 155196904B Kolut Kolut Kreiselplatte Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1
6 155761909A Ohisje gonila 2 Kuciste reduktora 2 Getrigbegehéuse 2 Gear box housing 2 Alloggiamento ingranaggi 2 Carter de boite de vitesse 2 Versnellingsbakbehuizing 2 1
7 154473000A Vilica Viljuka Gabel Fork Forcella Fourche : Vork 1
8 153441608 Sornik 13-14x200/75 Svornjak 13-14x200/75 Bolzen 13-14x200/75 Pin 13-14x200/75 Perno 13-14x200/75 Epingle 13-14x200/75 Pin 13-14x200/75 1
9 153452800B Prirobnica Prirubnica Flansch Flange Flangia Flasque de vilebrequin Flens 1
10 155759501 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre As

15-35/W35x2x16/ 960 15-35/W35x2x16/ 960 15-35/W35x2x16/ 960 15-35/W35x2x16/ 960 15-35/W35x2x16/ 960 15-35/W35x2x16/ 960 15-35/W35x2x16/ 960 1
11 155203308B Plos¢a spodnja Donja plota Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder 1
12 1532692068 Nosilec kolesa Nosac tocka Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1
13 153269402B Nosilec nastavni Produzni nosa¢ Verstellhalter Wheel adjusting pece Rotella di regolazione pezzo Piéce d'ajustage roue Wielafstelstuk 1
14 420000111B Nosilec prsta - (rdec) Nosa¢ grabalja - (crveni) Zinkentrager - (rot) Spring tine arm - (red) Braccio dente molla - (rosso) Esj:g;t bras & dents - Veertandarm - (rood)
(RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) 5

15 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1- 1,820 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1-1,8x20 - 40 Molla 1- 1,8x20 - 40 Ressort 1- 1,8x20 - 40 Veer 1 - 1,8x20 - 40 1
16 151020601 Podlozka-stavek 50,2/ 58,5 Podloska 50,2/ 58,5 Scheibe - Satz 50,2/ 58,5 Washer - set 50,2/ 58,5 Set - rondelle 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 Sluitring - set 50,2/ 58,5 2
17 151019908 Podlozka-stavek 35,2/ 43 Podloska 35,2/ 43 Scheibe - Satz 35,2/ 43 Washer - set 35,2/ 43 Set - rondelle 35,2/ 43 Ensemble rondelle 35,2/ 43 Sluitring - set 35,2 / 43 3
18 154783201B ZasGita Zastita Wickelschutz Coil up protection Protezione bobina Protection bobine Opneemspoel bescherming 1
19 150294201 Zati¢ prozni 8x20 Opruzni Klin 8x20 Spannhiilse 8x20 Tension pin 8x20 Perno tenditore 8x20 Boulon de tension 8x20 Spanstift 8x20 2
20 154477408A Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast 4
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Vatiod vt trof Gl SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.: 9

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

\an mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
21 155759609A Vilica var. Viljuska var. Gabel geschw. Fork welded Forcella saldata Fourche soudée Vork gelast 1
22 156064803B Sklopka prstna Prstna spojnica Klaue Fork Forcella Fourche : Vork 1
23 156064705 Pusa 9-31x51-66,5 Caura 9-31x51-66,5 Biichse 9-31x51-66,5 Sleeve 9-31x51-66,5 Manicotto 9 - 31x 51 - 66,5 Manchon 9 - 31x 51 - 66,5 Huls 9 - 31x 51 - 66,5 1
24 155760303A Zaita sklopke var. Zastita spojnice var. Klauenschutz geschw. Forkprotection welded Protezione forcella saldata Protection de la fourche Vorkbescherming gelast 1
25 155760401 Pusa 1-8/12-20 Caura 1-8/12-20 Biichse 1-8/12-20 Sleeve 1-8/12-20 Manicotto 1-8/12-20 Manchon 1-8/12-20 Huls 1-8/12-20 1
26 155760802C Pusa distanéna Distanéna ¢aura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 1
27 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannhillse 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 Spanstift 10x55 1
28 150016306 Zati¢ prozni 4 x24 Opruzni klin 4 x24 Spannhillse 4 x24 Tension pin 4 x24 Perno tenditore 4 x24 Boulon de tension 4 x24 Spanstift 4 x 24 1
29 150294103 Zati¢ prozni 10x60 Opruzni klin 10x60 Spannhillse 10x60 Tension pin 10x60 Perno tenditore 10x60 Boulon de tension 10x60 Spanstift 10x60 1
30 000233900 Zati¢ prozni 6x60 Opruzni klin 6x60 Spannhillse 6x60 Tension pin 6x60 Perno tenditore 6x60 Boulon de tension 6x60 Spanstift 6x60 1
31 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 15
33 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Ecrou M6 Moer M6 2
34 150081609 Lezaj KR 6210 2RS Lezaj KR 6210 2RS Lager 6210 2RS Bearing 6210 2RS Cuscinetto 6210 2RS Palier 6210 2RS Lager 6210 2RS 1
35 150100812 Lezaj KR 6007 2RS Lezaj KR 6007 2RS Lager 6007 2RS Bearing 6007 2RS Cuscinetto 6007 2RS Palier 6007 2RS Lager 6007 2RS 2
36 000243105 Lezaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager 6206 2RS Bearing 6206 2RS Cuscinetto 6206 2RS Palier 6206 2RS Lager 6206 2RS 1
37 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5
38 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5
40 159647901 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 6
41 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 12
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
42 150367604 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4
44 150336113 Vijak M6x60 Vijak M6x60 Schraube M6x60 Screw M6x60 Vite M6x60 Vis M6x60 Schroef M6x60 1
45 155585609 Vijak M6x40 Vijak M6x40 Schraube M6x40 Screw M6x40 Vite M6x40 Vis M6x40 Schroef M6x40 1
46 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 4
47 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 27
48 150433007 Podlozka SKZ 10 Podloska SKZ 10 Scheibe SKZ 10 Washer SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10 Sluitring SKZ 10 4
49 150432909 Podlozka SKZ 12 Podloska SKZ 12 Scheibe SKZ 12 Washer SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12 8
50 150140902 Podlozka 14 Podloska 14 Scheibe 14 Washer 14 Rondella 14 Rondelle 14 Sluitring 14 1
skocnik zunanji skocnik vanjski icherungsring aussen irclip nello di sicurezza nneau élastique orgring
53 000255805 Vskoénik i Uskocnik vanjski Sich i Circli Anello di si A Slasti Borgri
Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 1
54 000236701 Vskocnik notranji Uskocnik unutradniji Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 1
Vskocnik zunaniji Uskognik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
55 150427504
Z35x1,5 Z 35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 Z35x1,5 1
skocnik zunanji skocnik vanjski icherungsring aussen irclip nello di sicurezza nneau élastique orgring
56 150427602 Vskoénik i Uskocnik vanjski Sich i Circli Anello di si A Slasti Borgri
Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
57 150425506 Cep PVC za cev 1/2"- PVC ¢ep za cev 1/2"- VerschluBkappe Kunstst. Plastic cap 1/2"- Tappo in plastico 1/2"- Bouchon plastique 1/2"- Plastic dop 1/2"-
notranji unutrasnji 1/2"- innen inner interno interne intern 4
58 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmiernippel AM 6 Lubricator AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 5
59 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 1
Moznik Klin Passfeder Ke Chiave Clé Sleutel 1
60 156514300 y
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
61 155760508 Vzmet 3 -2x14-14 Opruga 3 - 2x14-14 Feder 3-2x14-14 Spring 3 - 2x14-14 Molla 3 - 2x14-14 Ressort 3 - 2x14-14 Veer 3 - 2x14-14 1
62 156064607 Vzmet 1- 4x50x65 Opruga 1- 4x50x65 Feder 1- 4x50x65 Spring 1- 4x50x65 Molla 1- 4x50x65 Ressort 1- 4x50x65 Veer 1- 4x50x65 1
63 423000160B Prst vzmetni PRO - desni Opruzni prst PRO - desni Federzinke PRO - rechts Spring Tine PRO - RH Dente molla PRO - D Ressort Dent PRO - MD Veertand PRO - RH
(beli) (beli) (weiss) (white) (bianco) (blanc) (wit) 5
63 423000170A Prst vzmetni PRO - levi Opruzni prst PRO - lijevi Federzinke PRO - links Spring Tine PRO - LH Dente molla PRO - § Ressort Dent PRO - MG Veertand PRO - LH
(rdec) (crveni) (rot) (red) (rosso) (rouge) (rood) 5
64 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70 5
65 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector 5
66 150523204 Cep varovalni Osiguravajuci poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5
67 154759602 Podlozka 13/35-5 Podloska 13/35-5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5
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Ab masch. Nr.:. 1 0

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

\an mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155774904A Nosilec desni var. Nosa¢ desni var. Tréager rechts geschw. Holder RH welded Supporto D saldato Support MD soudé Houder RH gelast 1
1 155774307A Nosilec levi var. Nosag lijevi var. Trager links geschw. Holder LH welded Supporto S saldato Support MG soudé Houder LH gelast 1
2 153443107 Os 4-50x303 Osovina 4 - 50x303 Achse 4 - 50x303 Axle 4 -50x303 Asse 4 - 50x303 Essieu 4 - 50x303 As 4 - 50x303 1
3 155757709 Gred Vratilo Welle Shaft Albero Arbre As

15-35/W35x2x16/ 628 15-35/W35x2x16/ 628 15-35/W35x2x16/ 628 15-35/W35x2x16/ 628 15-35/w35x2x16/ 628 15-35/W35x2x16/ 628 15-35/W35x2x16/ 628 1
4 155763701A Ohigje gonila 3 Kuciste reduktora 3 Getriebegehduse 3 Gear box housing 3 Alloggiamento ingranaggi 3 Carter de boite de vitesse 3 Versnellingsbakbehuizing 3 1
5 153267404 Zobnik stoz&asti 2 - 36/5 Konusni zupéanik 2 - 36/5 Kegelrad 2 - 36/5 Bevel gear 2 - 36/5 Ingranaggio conico 2 - 36/5 Embrayage conique 2 - 36/5 Kegelvormig tandwiel 2 - 36/5 1
6 154290618 Zobnik stozgasti 1 - 16/5 Konusni zupéanik 1 - 16/5 Kegelrad 1-16/5 Bevel gear 1-16/5 Ingranaggio conico 1 - 16/5 Embrayage conique 1 - 16/5 Kegelvormig tandwiel 1 - 16/5 1
7 1551969048 Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1
8 153441608 Sornik 13 - 14x200/75 Svornjak 13 - 14x200/75 Bolzen 13- 14x200/75 Pin 13- 14x200/75 Perno 13 - 14x200/75 Epingle 13 - 14x200/75 Pin 13 - 14x200/75 1
9 153452800B Prirobnica Prirubnica Flansch Flange Flangia Flasque de vilebrequin Flens 1
10 153269206B Nosilec kolesa Nosac tockova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1
11 153269402B Nosilec nastavni Produzni nosag Verstellhalter Wheel adjusting piece Rotella regolazione pezzo Piéce d'ajustage roue Wielafstelstuk 1
12 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1-1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1-1,8x20 - 40 Molla 1 - 1,8x20 - 40 Ressort 1- 1,8x20 - 40 Veer 1 -1,8x20 - 40 1
13 151020601 Podlozka-stavek 50,2/ 58,5 Podlogka 50,2/ 58,5 Scheibe- Satz 50,2/ 58,5 Washer - set 50,2/ 58,5 Set rondelle 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 | Sluitring - set 50,2/ 58,5 2
14 151019908 Podlozka-stavek 35,2/ 43 Podloska 35,2/ 43 Scheibe- Satz 35,2/ 43 Washer - set 35,2/ 43 Set rondelle 35,2/ 43 Ensemble rondelle 35,2/ 43 Sluitring - set 35,2/ 43 3
15 154783201B Zaicita Zadtita Wickelschutz Coil up protection Protezione bobina Protection bobine Opneemspoel bescherming 1
16 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 15
17 4200001118 Nosilec prsta - (rdec) Nosag grabalja — (crveni) Zinkentrager — (rot) Spring tine arm - (red) Braccio dente molla - (rosso) Ressort bras a dents — Veertandarm - (rood)
(RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (RAL 3002) (rouge) (RAL 3002) (RAL 3002) 5

18 155203308B Plos¢a spodnja Donja ploa Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder 1
19 155757503C Pusa distanéna Distanéna ¢aura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 1
20 155126517 Lezaj KR 6009 2RS LeZaj KR 6009 2Z Lager KR 6009 2Z Bearing KR 6009 2Z Cuscinetto KR 6009 2Z Palier KR 6009 2Z Lager KR 6009 22 1
21 150081609 Lezaj KR 6210 2RS Lezaj KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS Bearing KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 1
22 150100812 Lezaj KR 6007 2RS Lezaj KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS Bearing KR 6007 2RS Cuscinetto KR 6007 2RS Palier KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS 2
23 000235301 Zati¢ prozni 10x55 Opruzni klin 10x55 Spannhillse 10x55 Tension pin 10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 Spanstift 10x55 1
24 150016306 Zati¢ prozni 4x24 Opruzni klin 4x24 Spannhillse 4x24 Tension pin 4x24 Perno tenditore 4x24 Boulon de tension 4x24 Spanstift 4x24 1
25 150294103 Zati¢ prozni 10x60 Opruzni klin 10x60 Spannhillse 10x60 Tension pin 10x60 Perno tenditore 10x60 Boulon de tension 10x60 Spanstift 10x60 2
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
26 000233900 Zati¢ prozni 6x60 Opruzni klin 6x60 Spannhiilse 6x60 Tension pin 6x60 Perno tenditore 6x60 Boulon de tension 6x60 Spanstift 6x60 2
29 159647901 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 [}
30 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5
31 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4
32 150425506 Cep PVC za cev 1/2"- PVC ¢ep za cev 1/2"- VerschluRkappe Kunstst. Plastic cap 1/2"- Tappo in plastico 1/2"- Bouchon plastique 1/2"- Plastic dop 1/2"-
notranji unutrasnji 1/2"- innen inner interno interne intern 2
33 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5
35 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 28
37 150140902 Podlozka 14 Podloska 14 Scheibe 14 Washer 14 Rondella 14 Rondelle 14 Sluitring 14 1
41 000255805 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z 50x2 Z 50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 1
42 000236701 Vskoénik notranji UskoGnik unutragnii Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 N 90x3 1
43 150427602 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z 30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 Z30x1,5 1
44 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10 2
45 155775815C Sklopka prstna Prstna spojnica Klaue Fork Forcella Fourche : Vork 1
46 150374106 Moznik B8x7x36 Klin B8x7x36 Passfeder B8x7x36 Key B8x7x36 Chiave B8x7x36 Clé B8x7x36 Sleutel B8x7x36 1
47 156064901 Qdbojnik okrogli Okrugli odbijaé Riickstrahler-rund Reflector-round Riflettore-tondo Réflecteur-rond Reflector-rond 1
48 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmierippel AM 6 Lubricator AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 1
49 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmiernippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 1
50 150584406 Vskoénik N 75x2,5 Uskoénik unutradnji 75x2,5 Sicherungsring innen 75x2,5 | Circlip 75x2,5 Anello di sicurezza 75x2,5 Anneau élastique 75x2,5 Borgring 75x2,5 1
51 155760802C Puga distanéna Distan¢na Caura Distanzbiichse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 1
52 423000160B Prst vzmetni PRO - desni Opruzni prst PRO - desni Federzinke PRO - rechts Spring Tine PRO - RH Dente molla PRO - D Ressort Dent PRO - MD Veertand PRO - RH
(beli) (beli) (weiss) (white) (bianco) (blanc) (wit) 5
52 423000170A Prst vzmetni PRO - levi Opruzni prst PRO - lijevi Federzinke PRO - links Spring Tine PRO - LH Dente molla PRO - S Ressort Dent PRO - MG Veertand PRO - LH
(rdec) (crveni) (rot) (red) (rosso) (rouge) (rood) 5
53 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70 5
54 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector 5
55 150523204 Cep varovalni Osiguravajuéi poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5
56 154759602 Podlozka 13/35-5 Podloska 13/35-5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5
57 274050040 Podlozka 10,5/40-5 Podloska 10,5/40-5 Scheibe 10,5/40-5 Washer 10,5/40-5 Rondella 10,5/40-5 Rondelle 10,5/40-5 Sluitring 10,5/40-5 1
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Vet vor. e SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:l 1 1

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

\Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q
14 155753801A Palica kvadratna Kvadratna palica Strebe Link Collegamento Bielle : Link 2
15 155753909 Vez var. Veza var. Strebe geschw. Link welded Collegamento saldato Bielle soudée Link gelast 2
16 155754604A Prevesnik var. Gibljivi nosa var. Steuerhebel geschw. Steering link welded Collegamento sterzo saldato Bielle de direction soudée Stuurlink gelast 4
17 155754702 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon : Bout 2
18 156530701 Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Boulon soudé Bout gelast 2
19 155754908B Pusa 1-25,4/38 -84 Caura 1-25,4/38 -84 Biichse 1-25,4/38 - 84 Sleeve 1-25,4/38 - 84 Manicotto 1 - 25,4/ 38 - 84 Manchon 1 - 25,4/ 38 - 84 Huls 1 - 25,4/ 38- 84 2
20 155755006C Pusa 8 - 25/50 - 35 Caura 8-25/50 - 35 Biichse 8 - 25/50 - 35 Sleeve 8 - 25/50 - 35 Manicotto 8 - 25/50 - 35 Manchon 8 - 25/50 - 35 Huls 8 - 25/50 - 35 2
21 424150700 Konénik 1 kpl. Graninik 1 kpl. Strebe 1 zus. Link 1 cpl. Collegamento 1 cpl. Ens. bielle 1 Link kpl. 1 1
22 155755408 Konénik kpl. Graniénik kpl. Strebe zus. Link cpl. Collegamento cpl. Ens. bielle Link kpl. 1
23 155755701A Vez var. Veza var. Hebel geschw. Bracket welded Staffa saldata Patte de fixation soudée Beugel gelast 2
24 155756005A Rogica var. Rugica var. Platte geschw. Plate welded Piatto saldato Plague soudée Plaat gelast 2
25 950001401 Vzmet 2 -10x50 - 520 Opruga 2 -10x50 - 520 Feder 2 -10x50 - 520 Spring 2 -10x50 - 520 Molla 2 -10x50 - 520 Ressort 2 -10x50 - 520 Veer 2 -10x50 - 520 2
26 150615409 Podlozka C 24 Zn-100HV Podloska C 24 Zn-100HV Scheibe C 24 Zn-100HV Washer C 24 Zn-100HV Rondella C 24 Zn-100HV Rondelle C 24 Zn-100HV Sluitring C 24 Zn-100HV 2
27 152237510 Podlozka 25,2/ 44 -2 Podloska 25,2/ 44 -2 Scheibe 25,2/ 44 -2 Washer 25,2/ 44 -2 Rondella 25,2/ 44 - 2 Rondelle 25,2/ 44 - 2 Sluitring 25,2 / 44 - 2 18
28 150351700 Vijak M16x80 Vijak M16x80 Schraube M16x80 Screw M16x80 Vite M16x80 Vis M16x80 Schroef M16x80 2
29 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 6
30 150427005 Podlozka SKM 16 Podlogka SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 6
31 155772602 Podlozka 16,5/ 50 - 4 Podloska 16,5/50 - 4 Scheibe 16,5/50 - 4 Washer 16,5/50 - 4 Rondella 16,5/50 - 4 Rondelle 16,5/50 - 4 Sluitring 16,5/50 - 4 4
32 150428709 Zatic prozni 6x45 Opruzni klin 6x45 Spannhiilse 6x45 Tension pin 6x45 Perno tenditore 6x45 Boulon de tension 6x45 Spanstift 6x45 16
33 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmiemippel AM 6 Lubricator AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 12
34 159965308 Podlozka 6 Zn - 200 HV Podlogka 6 Zn - 200 HV Scheibe 6 Zn-200 HV Washer 6 Zn-200 HV Rondella 6 Zn - 200 HV Rondelle 6 Zn-200 HV Sluitring 6 Zn - 200 HV 2
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Velja od tov. $t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155754007A Vez var. Veza var. Hebelstange geschw. Link welded Collegamento saldato Bielle soudée Link gelast 1
2 155754409A Uho var. Uvo var. U Biigel geschw. U Strap welded Cinghia U saldata Sangle en U soudée U-riem gelast 1
3 000222208 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Dado M20 Ecrou M20 Moer M20 1
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155755505A Konénik var. Grani¢nik var. Strebe geschw. Link welded Collegamento saldata Bielle soudée Link gelast 1
2 000251300 Podlozka 16 Zn-200HV Podloka 16 Zn-200HV Scheibe 16 Zn-200HV Washer 16 Zn-200HV Rondella 16 Zn-200HV Rondelle 16 Zn-200HV Sluitring 16 Zn-200 HV 1
3 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1
4 150585307B Vzmet kroznikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla piastra Ressort a lame Plaatveer

C40G C40G C40G C40G C40G C40G C40G 12
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 424150710A Drog 1 var. Poluga 1 var. Stange 1 geschw. Bar 1 welded Barra 1 saldata Barre 1 soudée Stang 1 gelast 1
2 000251300 Podlozka 16 Zn - 200HV Podloska 16 Zn - 200HV Scheibe 16 Zn - 200HV Washer 16 Zn - 200HV Rondella 16 Zn - 200HV Rondelle 16 Zn - 200HV Sluitring 16 Zn - 200HV 1
3 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1
4 150585307B Vzmet kroznikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla piastra Ressort & lame Plaatveer

C40G C40G C40G C40G C40G C40G C40G 12
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Velja od tov. $t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 815/8=+238

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 155361100B Valj hidravliéni Hidraulicki cilinder Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder 2
2 155765905A Kavelj var. Kuka var. Haken geschw. Hook welded Gancio saldato Crochet soudé Haak gelast 1
4 155766101 Vodilo vzmeti var. Vodica opruge zav. Federfshrung geschw. Spring guide welded Guida della molla saldata Guide ressort soudé Veergeleider gelast 2
5 155196502 Vzmet 1 - 10x50 - 350 Opruga 1 - 10x50 - 350 Feder 1-10x50 - 350 Spring 1 - 10x50 - 350 Spring 1 - 10x50 - 350 Ressort 1 - 10x50 - 350 Veer 1-10x50 - 350 2
6 155200506 Cevi hidraviike kpl. Hidraulicke cevi kpl. Hydraulikrohre Satz Highpressure tubes set. Set. tubi ad alta pressione gr”:si’i‘;tr’]'e tuyaux haute- Hogedrukslangen set. 1
7 420400311 Sornik Zn Svornjak Zn Bolzen Zn Pin ZN Perno ZN Tige de rivetage ZN Pin ZN 2
8 155201809 Sornik 5 - 25x89 Svornjak 5 - 25x89 Bolzen 5 - 25x89 Pin 5 - 25x89 Perno 5 - 25x89 Tige de rivetage 5 - 25x89 Pin 5 - 25x89 2
9 155201907 Sornik Svornjak Bolzen Pin Perno Tige de rivetage Pin 2
10 152160903 Sornik 5 - 20x98 Svornjak 5 - 20x98 Bolzen 5 - 20x98 Pin 5 - 20x98 Perno 5 - 20x98 Tige de rivetage 5 - 20x98 Pin 5 - 20x98 2
11 152011600 Cev Cev Kunststoffschlauch Hose - plastic Tubo flessibile - plastico Boyau - plastique Slang - kunststof 1
12 150552404 Vrvica trevira 6 &ma Vrpca trevira 6 - cma Treviraleine 6 schwarz Trevira rope 6 black Corda Trevira 6 nera Corde Trevira 6 noire : Trevira koord 6 zwart L=4900
13 150636707 Nosilec cevi Nosac cevi Leitungshalter Pipe holder - plastic Supporto tubo - plastica Réceptacle tuyau - plastique Buishouder - kunststof

PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF PVC 112/12 PP STAUFF 2
14 150604108 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 4
15 150444601 Zati¢ prozni 6x40 Opruzni klin 6x40 Spannhiilse 6x40 Tension pin 6x40 Perno tenditore 6x40 Boulon de tension 6x40 Spanstift 6x40 8
16 150434505 Zati¢ prozni 5x35 Opruzni klin 5x35 Spannhiilse 5x35 Tension pin 5x35 Perno tenditore 5x35 Boulon de tension 5x35 Spanstift 5x35 4
17 150396404 Zati¢ prozni 6x50 Opruzni klin 6x50 Spannhiilse 6x50 Tension pin 6x50 Perno tenditore 6x50 Boulon de tension 6x50 Spanstift 6x50 4
18 910089905 Podlozka 40/50 - 2 Podloska 40/50 - 2 Scheibe 40/50 - 2 Washer 40/50 - 2 Rondella 40/50 - 2 Rondelle 40/50 - 2 Sluitring 40/50 - 2 4
19 151233702 Podlozka 20,5/36 - 2 Podloska 20,5/36 - 2 Scheibe 20,5/36 - 2 Washer 20,5/36 - 2 Rondella 20,5/36 - 2 Rondelle 20,5/36 - 2 Sluitring 20,5/36 - 2 4
20 153745503 Podlozka 25,5/40 - 2 Podloska 25,5/40 - 2 Scheibe 25,5/40 - 2 Washer 25,5/40 - 2 Rondella 25,5/40 - 2 Rondelle 25,5/40 - 2 Sluitring 25,5/40 - 2 10
21 150019401 Sponka OETIKER 9/11 Spojnica OETIKER 9/11 Klemme OETIKER 9/11 Clamp OETIKER 9/11 Morsetto OETIKER 9/11 Attache OETIKER 9/11 Klem OETIKER 9/11 4
22 150732504 Vezica VTO 18 360 Vrpca VTO 18 360 Kabelbinder VTO 18 360 String VTO 18 360 Stringa VTO 18 360 Cable VTO 18 360 Veer VTO 18 360
(7,5 x 360 mm) (7,5 x 360 mm) (7,5 x 360 mm) (7,5 x 360 mm) (7,5 x 360 mm) (7,5 x 360 mm) (7,5 x 360 mm) 2

23 410021808 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Dado M20 Ecrou M20 Moer M20 2
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
§t. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 150553109 Prikljucek trikraki T 12 L Trokraki prikljucak T 12 L T-Stutzen 12L T - Connection 12 L Connessione T 12 L Connexionen T 12 L T - verbinding12 L 1
2 428600050 Cev G2SN DN6 2250 A1 Cev G2SN DN6 2250 A1 Rohr G2SN DN6 2250 A1 Tube G2SN DN6 2250 A1 Tubo G2SN DN6 2250 A1 Tuyau G2SN DN6 2250 A1 Buis G2SN DN6 2250 A1
M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
3 428600320 Cev G2SN DN6 1100 A1 Cev G2SN DN6 1100 A1 Rohr G2SN DN6 1100 A1 Tube G2SN DN6 1100 A1 Tubo G2SN DN6 1100 A1 Tuyau G2SN DN6 1100 A1 Buis G2SN DN6 1100 A1
M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
4 42860031 O Cev G2SN DN6 1200 A1 Cev G2SN DN6 1200 A1 Rohr G2SN DN6 1200 A1 Tube G2SN DN6 1200 A1 Tubo G2SN DN6 1200 A1 Tuyau G2SN DN6 1200 A1 Buis G2SN DN6 1200 A1
M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
5 150657104 Spojka Spojnica Stecker- Schnellverschl. Pin Pin Cheville Pin
AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 1
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DODATNA OPREMA Velja od tov. &t. dalje: =+

SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. broja dale: SPIDER 815/8=+238

ADDITIONAL EQUIPMENT Ao mascn. -

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr-

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::

St Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 425200700 Blazilec kpl. Amortizer kpl. StoRdampfer zus. Shock — absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl.
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DODATNA OPREMA Velja od tov. &t. dalje: PIDER 81 =+2
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. broja dalje: S 815/8 38
ADDITIONAL EQUIPMENT Ao mascn. -
EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.-
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (1) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 425200200A Cev vodilna var. Zavarena vodeca cijev Fiihrungsrohr, geschweift Leading pipe, welded Tubo principale sald. Tuyau de guidage soudé Hoofdpijp, gelast 1
2 425200240C Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweift Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé Inwendige pijp, gelast 1
3 425200500 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1
4 425200380 Vzmet tlaéna 7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 | Drukveer 7x40x408 1
5 425200350 Plos¢a drsna Klizna ploca Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante Schuifplaat 2
6 425200340 Pusa vodilna Vodeca ¢ahura Fiihrungsbuchse Leading bushing Boccola principale Douille de guidage Hoofddoorvoer 1
7 910094105 Vzmet tlaéna Potisna opruga Druckfeder Pression spring Molla di pressione Ressort de pression Drukveer 2
8 151006002 Podlozka 13/35-3 Podloska 13/35-3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35-3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13 /35 - 3 2
9 150065100 Vijgk M12x75 Vijak M12x75 Schraube M12x75 Screw M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 2
10 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
11 150723505 Vskognik notranji N 50 x 2 Uskognik unutragnji N50x2 | Sicherungsringinnen N50x | Circlip N 50 x 2 Anello di sicurezza N50x2 | Anneau élastique N 50 x 2 Borgring N 50 x 2

DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 2 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472
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DODATNA OPREMA Vel . &t. dalje: =
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Va%iaoodd‘:/%vf- Etfo?jléeaﬂei SPIDER 815/8=+238
ADDITIONAL EQUIPMENT b masch. N 1
EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.-
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 154505012B Lok kolesa var. Luk tocka var. Radbogen geschw. Wheel bow welded Staffa ruota saldata Arc de roue soudé Koppelingsboog welded 1
2 153573902 Vzmet 2 Opruga 2 Feder 2 Spring 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 2
3 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 1
4 150405207 Kolo 15x6.00/6- 4Ply Tocak 15x6.00/6-4Ply Rad 15x6.00/6-4Ply Wheel 15x6.00/6-4Ply Ruota 15x6,00/6-4Ply Roue 15x6.00/6-4Ply Wiel 15%6.00/6-4Ply

L=64 L=64 L=64 L=64 L=64 L=64 L=64 1
5 155156207B Zaitita Zastita Schutz Protection Protezione Protection Bescherming 1
6 000212709 Vijak M12x45 Vijak M12x45 Schraube M12x45 Screw M12x45 Vite M12x45 Vis M12x45 Schroef M12x45 2
7 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 6
8 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 4
9 150257304 Podlozka 13 Podloska 13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 Sluitring 13 1
10 154027608B Nosilec var. Nosag var. Trager geschw. Holder welded Sostegno saldato Porteur soudé Houder gelast 1
11 000234204 Zati¢ prozni 8x40 Opruzni klin 8x40 Federstift 8x40 Flexible pin 8x40 Perno flessibile 8x40 Bouchon flexible 8x40 Flexibele pin 8x40 1
12 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalka AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 1
13 155149001 Sornik vticni Svornjak uti¢ni Steckbolzen Put -in bolt Inserimento bullone Boulon & insérer Inschuifbout 1
14 150423303 Cep PVC za cev Cep PVC za cev PVC Rohrzapfen PVC tube plug Candela del tubo PVC Bouchon PVC pou le tuyau PV buis plug

50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 1
15 154505100A Nosilec 2 var. Nosa¢ 2 var. Tréager 2 geschw. Holder 2 welded Sostegno 2 saldato Porteur 2 soudé Houder 2 gelast 1
16 154505218 Pusa 4 Caura 4 Biichse 4 Sleeve 4 Manicotto 4 Boite 4 Huls 4 3
17 150426701 Podlozka SKM 8 Podlodka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
18 374720141B Cev var. Cev var. Rohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 1
19 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 3
20 159440704 Vijak M8x40 Vijak M8x40 Schraube M8x40 Screw M8x40 Vite M8x40 Vis M8x40 Schroef M8x40 3
21 154028304 Streme Streme Biigel Stirrup Staffa Etrier Beugel 2
23 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Acciarino 5x32 Cheville 5x32 Luspen 5x32 1
25 150257000 Plasé Vanjska guma Reifen Tyre Pneumatico Bandage pneumatique Band

15x6.00-6 4PR SAVA 15x6.00-6 4PR SAVA 15x6.00-6 4PR SAVA 15x6.00-6 4PR SAVA 15 x 6,00-6 4PR SAVA 15 x 6.00-6 4PR SAVA 15 x 6.00-6 4PR SAVA 1
26 150257108 Zragnica 15x6 Unutradnja guma 15x6 Schlauch 15x6 Pneumatic 15x6 Pneumatico 15x6 Pneu 15x6 Pneumatisch 15x6 1
27 150405305 Platisce 4,50 Ax 6 Naplatak 4,50 Ax 6 Felge 4,50 Ax 6 Rim 4,50 Ax 6 Cerchione 4,50 A x 6 Jante 4,50 Ax 6 Velg 4,50 A x 6 1
28 000255208 LeZaj LeZaj Rillenkugellager Bearing Cuscinetto Coussinet Lager

KR 6205 2RS KR 6205 2RS KR 6205 2RS KR 6205 2RS KR 6205 2RS KR 6205 2RS KR 6205 2RS 2
29 155472507 Pokrov Poklopac Deckel Cover Calotta Clapot Deksel 1
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DODATNA OPREMA Vel . §t. dalje: =
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Va%iaozdtt/%\:- tho?jléiﬂiﬂ SPIDER 815/8=+238
ADDITIONAL EQUIPMENT A masen. N 1 8
EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.: a
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:
St. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 423520910B Nihalo var. Njihalo sig. Pendel geschw. Swinging drawbar welded Braccio oscillante sald. Pendule soudé Swing gelast 1
2 423520950 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
3 423520960 Sornik z navojem Zavrtanj s navojem Bolzen mit Gewinde Threaded bolt Bullone Boulon Bout 1
4 374722560 Sornik z navojem Zavrtanj s navojem Bolzen mit Gewinde Threaded bolt Bullone Boulon Bout 1
5 152595125 Sornik z varovalko Svornjak sa osiguratem Bolzen mit Sicherungsstecker | Bolt with Spring Clip Bullone con clip stringa Boulon avec attache ressort Bout met Veerclip 1
6 155412804 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1
7 150320708 Matica M14 Navrtka M14 Mutter M14 Nut M14 Dado M14 Ecrou M14 Moer M14 1
8 153745503 Podlozka 25,5/ 40 - 2 Podlogka 25,5/ 40 - 2 Scheibe 25,5/ 40 - 2 Washer 25,5/40 - 2 Rondella 25,5/ 40 - 2 Rondelle 25,5/ 40 - 2 Sluitring 25,5/ 40 - 2 2
9 150695402 Podlozka 20,5/ 36 - 1 Podlogka 20,5/ 36 - 1 Scheibe 20,536 - 1 Washer 20,5/36 - 1 Rondella 20,5/ 36 - 1 Rondelle 20,5/ 36 - 1 Sluitring 20,5/ 36 - 1 1
10 151233702 Podlozka 20,5/ 36 - 2 Podlogka 20,5/ 36 - 2 Scheibe 20,5/ 36 - 2 Washer 20,5/ 36 - 2 Rondella 20,5/ 36 - 2 Rondelle 20,5/ 36 - 2 Sluitring 20,5/ 36 - 2 1
11 152290504 Podlozka 16,5/ 34 - 3 Podlogka 16,5/ 34 - 3 Scheibe 16,5/34 - 3 Washer 16,5/34 -3 Rondella 16,5/ 34 - 3 Rondelle 16,5/ 34 - 3 Sluitring 16,5/ 34 - 3 1
12 150202104 Podlozka 16 Zn - 200 HV Podloska 16 Zn —200 HV Scheibe 16 Zn-200 HV Washer 16 Zn—200 HV Rondella 16 Zn - 200 HV Rondelle 16 Zn - 200 HV Sluitring 16 Zn —200 HV 1
13 000224705 Podlozka 14 Zn - 200 HV Podloska 14 Zn -200 HV Scheibe 14 Zn-200 HV Washer 14 Zn-200 HV Rondella 14 Zn - 200 HV Rondelle 14 Zn - 200 HV Sluitring 14 Zn - 200 HV 1
14 150437904 Zati¢ prozni 5x40 Opruzni klin 5x40 Spannstift 5x40 Tension pin 5x40 Perno tenditore 5x40 Boulon de tension 5x40 Spanstift 5x40

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 1
15 151381105 Vzmet 1 Opruga 1 Feder 1 Spring 1 Molla 1 Ressort 1 Veer 1 1
16 151078808 Krogla Kugla Kugel Sphere Sfera Sphére Bol 1
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425.20.030.0 SPIDER 815/8 SPIDER 815/8=+238




DODATNA OPREMA Velja od tov. &. dalje: =+
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
ADDITIONAL EQUIPMENT pbmaseh. v
EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.-
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::
St Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione () Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 425200100 Blatnik Blatobran Kotfliigel Wing Parafango Pare-choc Spatbord

desni 16" desni 16" rechts 16" right 16" destro 16" droite 16" rechter 16" 4
2 425200110 Blatnik Blatobran Kotfliigel Wing Parafango Pare-choc Spatbord

levi 16" lijevi 16" links 16" left 16" sinistro 16" gauche 16" linker 16" 3
3 425200120 Objemka fi 42 Spojka fi 42 Klemme fi 42 Clamp fi 42 Morsetto fi 42 Pince fi42 Klem fi 42 2
4 406200120 Objemka fi 35 Spojka fi 35 Klemme fi 35 Clamp fi 35 Morsetto fi 35 Pince fi 35 Klem fi 35 5
5 000257509 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 28
6 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 28
7 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 28




SI P ™ Testiranje st.: Testiranje br.: 60 231
(@ Priifart Nr.: Test method No: 60 231

> Metodo di prova Nr.: 60 231

(> Méthode de test n°: OO Testmethodenr.:

3300 mm
6x0,75 gmm

5000-08/F1

Oprema svetlobna Ident: 150563205 Koda za narocilo.: 82-1010-027
Svetlosna oprema Koda za narudzbu: 82-1010-027
Beleuchtung Bestell-Nr.: 82-1010-027
Electrical illumonation Order No: 82-1010-027
llluminazione elettrica Ordine Nr.: 82-1010-027
lllumination électrique Commande n°: 82-1010-027

Elektrische verlichting Bestelnr.: 82-1010-027

20

Stecker 7-pol.
IS0 1724
3000-20
3000-25
3000-31
3000-40
Vi 7-pol.
Utikag 7-pol.
@ stecker 7-pol.
Switch 7 pol.
D Interruttore 7 pol
@ Interrupteur 7 pol
Q@D Schakelaar 7 pol..

SPIDER 815/8=+238




DODATNA OPREMA Velia od tov. $t. dalje: =+
SONDERAUSRUSTUNG - ZUSATZTEILE Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 815/8=+238
ADDITIONAL EQUIPMENT Ao masen. -
EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da maceh. Nr-
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::
St Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F) Beschrijving (NL) Q
1 150563205 Svetlobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical ilumonation llluminazione elettrica Illumination électrique Elekirische verlichting
(ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 1
DODATNA ZUBEHOR/ACC ACCESSORI:
OPREMA: ESSORIES: @ ACCESSOIRES : @ @
odklopnik/ Zugentlastungen/ serracavo/
2 kos. - o 2 Stk./pcs 4808- A -
4808-00 | okacnik P 808-00 strain relief 2 pezJpos 4808-00 détente de la contrainte
matica M5/ Muttern M5/ dado M5/
4 Kos. S500-00 matioa M5 4 Stk./pcs S$500-00 Screw nut M5 4 pez./pcs S500-00 vis écrou M5
zobata podlozka M5/ Zahnscheiben M5/ rondella blocca dente M5/
4 kos. $502-00 zubata podloska M5 4 Stk.Jpes $502-00 tooth lock washer M5 4 pez./pcs $502-00 rondelle a dents M5
ACCESSOIRES: @
2 stk. 4808-00 ontspanner
4 stk. S500-00 Schroefmoer M5
4 stk. S502-00 tandveerring - M5
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KARDAN.045.0 ident: 150445307

KARDANSKA GRED DO TRAKTORJA (540 vrt/min)

KARDANSKO VRATILO DO TRAKTORA KARDAN.045.0 ident: 150445307
GELENKWELLE BIS SCHLEPPER (540 um/min) GELENKWELLE.045.0

P.T.0. SHAFT TO THE TRACTOR P.T.O. SHAFT.045.0

ALBERO CARDANICO AL TRATTORE (540 giri/min) ALBERO CARDANICO0.045.0

ARBRE DE TRANSMISSION POUR LE TRACTEUR (540 tr/min) ARBRE DE TRANSMISSION.045.0

AANDRIJF AS NAAR DE TRACTOR (540 tpm) AANDRLIE AS.045.0 SPIDER 815/8=+238




